

---

Заместитель министра образования Гулу Новрузов поздравил победителей. Он отметил, что главная цель конкурса – это воспитание молодежи в духе государственности, патриотизма, верности родине, и выявление талантов в художественной сфере. Подчеркнув, что конкурс, впервые организованный среди студентов вузов, был проведен в 2 этапах, заместитель министра сообщил, что на республиканский этап было представлено около 100 работ.

Гулу Новрузов сказал, что на конкурс с участием студентов большинства вузов за исключением Азербайджанской художественной академии, представлены содержательные работы. Он поблагодарил всех, кто внес вклад в организацию конкурса и высоко оценил проведение таких конкурсов.

Заместитель министра образования отметил, что конкурс является одним из серийных мероприятий, приуроченных к 20-летию восстановления государственной независимости Азербайджанской Республики. Он сообщил, что победители конкурса определены решением жюри, который состоял из сотрудников Азербайджанской художественной академии, и пожелал всем участникам успехов.

Выступившие другие лица отметили значение конкурса для выявления потенциальных возможностей молодежи.

Далее отличившимся в конкурсе студентам были вручены дипломы и награды Министерства образования.